



## **В Алтайском крае возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка в результате неосторожного обращения с огнём**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по факту гибели малолетнего ребенка по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, днем 24 января 2018 года в селе Тюменцево в одном из частных домов во время отсутствия взрослых двое малолетних детей взяли спички. В ходе игры загорелось постельное белье, после чего на одном из мальчиков вспыхнула одежда. Вбежавшая в дом родственница пострадавшего ребенка потушила огонь. Четырёхлетний мальчик со значительными ожогами тела был доставлен в медицинское учреждение, где впоследствии скончался.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены необходимые судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1198373>